



ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ

Οργανισμού Ανακύκλωσης Κύπρου (ΟΑΚ)

με θέμα:

«ΝΕΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ (ΑΚΚ) - ΚΔΠ 112/2023»

Με μεγάλη επιτυχία έχουν ολοκληρωθεί τα δωρεάν σεμινάρια του Οργανισμού Ανακύκλωσης Κύπρου με θέμα τη παρουσίαση των νέων Κανονισμών για τη διαχείριση των Αποβλήτων από Κατασκευές και Κατεδαφίσεις, τα οποία πραγματοποιήθηκαν σε όλες τις Επαρχίες προς όλους τους εμπλεκόμενους φορείς (*Ιδιοκτήτες, Μελετητές, Εργολήπτες κ.ά.*).

Το σεμινάριο παρουσίασε αρκετό ενδιαφέρον σε όλες τις επαρχίες και συνολικά συμμετείχαν σε αυτά, **358** άτομα, τα οποία είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τους νέους Κανονισμούς για τη διαχείριση των οικοδομικών αποβλήτων, που έχουν ψηφιστεί τον Απρίλιο του 2023 αλλά και να ενημερωθούν για τα νέα έντυπα που έχουν ετοιμαστεί βάση των Κανονισμών αυτών (*έντυπο γνωστοποίησης έναρξης έργου, σχέδιο διαχείρισης αποβλήτων, έντυπο πιστοποίησης ορθής διαχείρισης κ.ά.*).

Οι συμμετέχοντες των σεμιναρίων ήταν κυρίως Εργολήπτες, Μέλη και μη, του Συλλογικού Συστήματος του ΟΑΚ, Αρχιτέκτονες, Πολιτικοί Μηχανικοί, Επιμετρητές Ποσοτήτων, Δημόσιοι Υπάλληλοι κ.ά.

Ο Οργανισμός ευχαριστεί όλους τους συμμετέχοντες των σεμιναρίων για την παρουσία τους σε αυτά, ενισχύοντας την προσπάθεια που πραγματοποιεί για ενημέρωση και εκπαίδευση όλων των εμπλεκόμενων Φορέων για τις αλλαγές που παρατηρούνται στη διαχείριση των οικοδομικών αποβλήτων.

Επιπλέον, ο Οργανισμός ευχαριστεί θερμά τους εκπροσώπους του Τμήματος Περιβάλλοντος, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Οργανισμού και παρακολούθησαν το σεμινάριο, σε κάθε Επαρχία, δίνοντας μάλιστα και τις δικές τους οδηγίες προς τους συμμετέχοντες, σχετικά με την εφαρμογή των νέων Κανονισμών αυτών.

Στα σεμινάρια αυτά πραγματοποιήθηκε και η απονομή των Περιβαλλοντικών Βραβείων του Οργανισμού για το 2022, προς τα Μέλη του, μέχρις ότου πραγματοποιηθεί η επίσημη εκδήλωση για την απονομή των βραβείων τους, η οποία δεν ήταν δυνατό να πραγματοποιηθεί φέτος, λόγω της διεξαγωγής των σεμιναρίων αυτών.

Ακολουθεί απόσπασμα από το φωτογραφικό υλικό των σεμιναρίων.

1. ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΑΦΟΥ 23/10/2023, ΟΙΚΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΠΑΦΟΥ (44 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ)





2. ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ 25/10/2023, ΟΙΚΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ (118

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ





3. ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 31/10/2023, ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΚΥΠΡΟΥ (115 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ)





4. ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 02/11/2023, MOMENTS HALL (81 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ)



